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〔金城好春議員 登壇〕

○14番 金城好春君 それでは、通告書にしたがい３点質問いたします。よろしくお願い

いたします。まず１点目、町道の環境整備についてであります。（１）町道18号線の南側、

那覇空港自動車道桁下から国道507号までの区間と、町道274号線沿いは不法投棄場となっ

ている。改善できないか。（２）町道73号線クニンドー橋から国道507号津嘉山バイパスへ

の進入道路沿いはごみが散乱している。改善できないか。

２点目、土砂の流出防止についてであります。（１）ＪＡ津嘉山支店経済部入口付近の

交差点から町道７号線へ入り約100メートルの所に土砂の流出が見受けられる。町道７号

線はほとんど間知ブロックが積まれているが、土砂が流出する場所は段差があるにもかか

わらず土止め対策がなされておらず、雨降りのたびに土砂の流出が考えられる。改善でき

ないか。

３点目、名古屋グランパスのキャンプについてであります。（１）来年も本町でキャン

プを行う予定か。（２）名古屋グランパスが２季ぶりのＪ１復帰を決めたと報道があった。

激励会を催す考えはないか。（３）名古屋グランパスＪ１復帰おめでとうございますの横

断幕を掲げる考えはないか。以上、３点お伺いしたいと思います。よろしくお願いいたし

ます。

○議長 宮城清政君 副町長。

○副町長 国吉真章君 質問事項１点目、町道の環境整備について（１）と（２）につい

ては関連しますので一括してお答えします。ご指摘の箇所について不法投棄を確認し、回

収いたしました。当該場所については、不法投棄禁止の看板設置を行い対策を講じてまい

ります。

質問事項２点目の土砂の流出防止についてお答えします。隣接地の開発に伴い、雨水処

理がうまく機能していませんでしたので、開発申請者に対し敷地内側溝及び集水桝へ放流

するよう指導を行っております。以上です。

○議長 宮城清政君 教育長。

○教育長 赤嶺正之君 金城好春議員の質問事項３．名古屋グランパスのキャンプに関す

るご質問にお答えします。（１）のご質問にお答えいたします。名古屋グランパス春季キ

ャンプについては、文書により来年の２月上旬の実施依頼がありました。本町もそれに向

けて準備を進めているところでございます。

（２）でございますが、名古屋グランパスは１年でＪ１に昇格する結果を出しました。

激励会に関しましては、Ｊ１復帰激励会ではなくＪ１の優勝祝賀会ができればと考えてお
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ります。

（３）のご質問にお答えいたします。名古屋グランパスのＪ１復帰に関しましては、南

風原町ＬＥＤ電光掲示板及び町のホームページ等で告知を行っております。以上でござい

ます。

○議長 宮城清政君 14番 金城好春議員。

○14番 金城好春君 町道の環境整備につきましては、素早い対応、誠にありがとうござ

います。11月26日に津嘉山区の一斉清掃をしたのですが、現状を申しますと年々参加者が

少なくなってきております。５名いるかいないかの班もありますし、10名いればいいほう

という感じでありまして、重要な道路は各班組んで清掃をいたしますけれども、私が提案

しましたこちらは農道の位置付けがありまして清掃の日には組み入れておりませんで、長

い間ごみの捨て場所となっていました。それとここは近隣の地主さんから、一部耕作放棄

地になっているというお話を伺いましたので、ぜひ産業振興課あるいは農業委員会で相談

なさって、調査して放棄地があるのでしたら解消に向けて取り組んでいただきたいと思い

ます。これは要請しておきますので、よろしくお願いいたします。

それから、町道７号線なのですが、これも区民の方の話で土だけではなくて石ころも歩

道に散乱して歩行者やら自転車通学の高校生が登下校するときに歩道を迂回するため車道

にはみ出して通行をやっていて危険極まりないということで質問した次第でございます。

これもぜひ流出がないように早めの対応をしていただいて、完備するまで監視していただ

きたいとこれも要望しておきます。ありがとうございました。

名古屋グランパスのキャンプの件なのですが、日程は決まっているのでしょうか。

○議長 宮城清政君 教育部長。

○教育部長 宮平 暢君 キャンプの日程につきましては具体的にはこれからで、この文

書の中では予定として２月４日からとされていますが、これが最終確定しましたらホーム

ページ等で周知していきたいと考えております。

○議長 宮城清政君 14番 金城好春議員。

○14番 金城好春君 名古屋グランパスのキャンプについてもＪ１復帰をさっそく電光掲

示板で流していると、ホームページでも流しているという素早い対応で恐れ入りました。

ありがとうございます。来年もまたサッカーファンが大変喜ぶと思います。期待しており

ます。以上、私の質問を終わります。


